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Tradiční Mikulášské bruslení přilákalo v neděli desítky zaměstnanců Nemocnice AGEL
Nový Jičín a.s. a Nemocnice AGEL Valašské Meziříčí a.s. společně s jejich rodinami. Akce,
která se již stala pevnou součástí předvánočního programu obou zdravotnických zařízení,
nabídla bohatý program plný zábavy a společných zážitků.

Na ledové ploše se kromě samotného bruslení konaly také soutěže pro děti i dospělé, nechyběla
Mikulášská nadílka ani občerstvení. Atmosféru akce výrazně obohatil kreativní program, který pro
nejmenší účastníky připravilo Rodinné centrum Mozaika.

„Byla to nádherná akce! Děti si užily spoustu zábavy na ledě i při programu s Mozaikou. Je skvělé, že
nemocnice myslí i na rodiny svých zaměstnanců," říká Dominika Valešová, zaměstnankyně
novojičínské nemocnice.

Vedení nemocnic hodnotí akci jako úspěšnou. „Jsme velmi rádi, že jsme mohli našim zaměstnancům
a jejich rodinám nabídnout tuto příjemnou akci. Společně strávené chvíle v předvánočním čase jsou
pro nás velmi důležité," komentovali zástupci obou nemocnic.

„Vzala jsem tam svého vnoučka s dcerou a moc se jim to líbilo. Jakmile jsme se vrátili domů, hned
začal malovat na kamínky. Ty pak společně s dcerou odnášejí před dětské oddělení, aby si je malí
pacienti při odchodu domů mohli vzít jako drobný dáreček," vypráví Iveta Kociánová, staniční
sestra Kanylačního centra Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Mikuláš potěší i hospitalizované děti

Mikulášské oslavy však nekončí. V pondělí 8. prosince navštíví Mikuláš v doprovodu čerta a anděla
také malé pacienty hospitalizované v novojičínské nemocnici. Každé dítě dostane drobný dárek, který
mu zpříjemní pobyt v nemocničním prostředí.

O den později, 9. prosince, za dětmi zavítá doktorka AGI, maskot NADACE AGEL, která jim svou
návštěvou zkrátí čekání na odchod domů.

Organizátoři děkují všem účastníkům nedělního bruslení za skvělou atmosféru a již nyní se těší na
pokračování této oblíbené tradice v příštím roce.
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